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地域生活交通に係る調査特別委員会 摘 録 

 

１．開 催 日  令和６年６月10日（月）     第２委員会室 

２．出席委員  宇江田豊彦委員長 前田智永副委員長 谷口隆明 徳永泰臣 五島誠 國利知史 

林高正議長 

３．欠席委員  なし 

４．事務局職員  山根啓荘議会事務局長 横山和昭議会事務局議事調査係長 植木佳那子議会事務局主事  

５．説 明 員  なし 

６．委員外議員  坂本義明副議長 

７．傍 聴 者  ３名（うち議員２名） 

８．会議に付した事件 

   １ 正副委員長の互選について 

   ２ 副議長の委員外議員としての参加について 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

午前11時30分   開  議    

 

○山根啓荘議会事務局長   ただいまから地域生活交通に係る調査特別委員会を開催いたします。委員長

が選挙されるまで、委員会条例第10条第２項の規定により、年長委員が臨時委員長の職務を行うこと

になっております。谷口隆明委員が年長委員となりますので、委員長席へお願いいたします。 

○谷口隆明委員   それでは失礼いたします。委員会条例第10条第２項の規定により、委員長の職務を行

います。本日の本会議において設けられました地域生活交通に係る特別委員会を開会いたします。 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１ 正副委員長の互選について 

 

○谷口隆明委員   お諮りします。まず、委員長の選任を議題とします。いかような方法で選任しましょ

うか。五島委員。 

○五島誠委員   立候補でいいのではないですか。 

○谷口隆明委員   ただいま立候補という声がありました。御異議ありませんか。それでは立候補される

方はぜひ声を上げていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。立候補はございませんか。

立候補がないようでしたら、指名推選か何か方法をとりたいと思いますが、いかがでしょうか。それ

では指名推選を行います。ぜひ指名をよろしくお願いします。五島委員。 

○五島誠委員   宇江田委員を推薦します。 

○谷口隆明委員   ただいま五島委員から、宇江田委員を推薦したいという声がありました。お諮りしま

す。委員長を宇江田委員にすることに皆さん御異議ありませんか。御異議ないようですので、委員長

を宇江田豊彦委員にしていただきたいと思います。よろしくお願いします。それでは、委員長に席を

かわります。ありがとうございました。 

○宇江田豊彦委員長   先ほど本会議において、委員会の設置及び委員の選任をいただき、さらに互選に

よる委員長の決定をいただきました。大変力量のないものでございますが、皆さんの御支援をいただ
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いて、委員長の職を全うしてまいりたいと思いますので、どうかよろしくお願いします。それでは副

委員長の選任について議題といたします。副委員長の選任について、まず立候補を募りたいと思いま

すが、立候補ございませんか。前田委員。 

○前田智永委員   議員になって４年目になりますけれども、第１希望の教育民生常任委員会でずっとや

らせていただいている地域生活交通については、旧町ごとに課題等あり、これからもどんどん進めて

いかなければならない政策がたくさんあるのではないかと思っておりますので、副委員長として勉強

させていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○宇江田豊彦委員長   他に立候補はございませんか。ないようでしたら、前田副委員長の就任というこ

とで決定したいと思いますが、よろしいですか。それでは前田副委員長に選任されました。副委員長

席へ御移動ください。それでは、就任の御挨拶を。副委員長。 

○前田智永副委員長   知識もなく、経験もなく、何もない私でございますけれども、市民の皆様からの

御意見をしっかりと聞いて、みずからもしっかり動いて勉強していきたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

２ 副議長の委員外議員としての参加について 

 

○宇江田豊彦委員長   それでは続いて、副議長の委員外議員としての参加についてを議題といたします。

委員会条例及び委員会規則について説明を、議会事務局にお願いしたいと思います。事務局長。 

○山根啓荘議会事務局長   今後、地域生活交通について調査、議論をしていく上で、議長は本委員会に

出席可能ですが、議長と一体となって議会運営に当たる副議長についても、この議論に参加し、情報

の共有を図ることを目的として、委員外議員として出席いただくという御決定をお願いできればと考

えております。よろしくお願いいたします。 

○宇江田豊彦委員長   先ほど議会事務局長より説明がありましたが、副議長は委員外議員として、皆さ

んの御同意をいただけなければ出席を求めることができません。よって副議長の委員外議員としての

参加をどのように考えるか、皆さんからの御意見をいただきたいと思います。五島委員。 

○五島誠委員   同意させていただきます。よろしくお願いします。 

○宇江田豊彦委員長   他に御意見ございませんか。谷口委員。 

○谷口隆明委員   議会運営委員会等でも委員外議員で参加されておりますし、議長は公務でお忙しい場

合、参加できないこともあると思いますので、副議長が委員外議員として参加することに賛成いたし

ます。 

○宇江田豊彦委員長   他にありませんか。ないようでしたら、委員外議員としての副議長の参加を認め

るということで決定したいと思います。御異議ありませんか。それでは坂本副議長の出席を求めます。 

     〔坂本義明議員 入場〕 

○宇江田豊彦委員長   ただいま委員外議員として、坂本副議長の参加を認めたところです。今後の特別

委員会の進め方についてですが、まだ十分に骨子立てをしておりませんので、この６月定例議会の中

で、一度皆さんに御意見を伺う機会をつくるということで、委員長、副委員長で一定の整理をして開

催したいと思います。日程については、本会議、委員会等々の日程を調整しながら、次回の開催をさ

せていただきたいと思いますが、それでよろしいですか。ではそのように取り計らせていただきます。



- 3 - 

 

それでは、本日の特別委員会を閉会いたします。 

 

午前11時39分   散  会    

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 
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   庄原市議会委員会条例第30条の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

                地域生活交通に係る調査特別委員会 

 

 

                委 員 長 


